Dokument-Nr.: KB-631
Ausgabe: 20240328

(@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage D Istruzioni di montaggio
QD Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

€2 Montazni navod &K Navod na montaz

HY Szerelési utmutato Instructiuni de montaj
Montaj talimati NHCTPYKUNA NO MOHTaXy




‘\II||III|||\II|IHI||IH||II\’IIII|II||‘II|||HII‘\II|||HI’I]II|II\I||III|IIH’IIII\IIII‘II|I|\|Il|ll|I||\II‘IIH|I|\I||||\|Il|]’IIII\IIII‘[I|I|HI||IHI|I\II‘II\I|l|lI|I||\|I||I}IIII\IIII‘HI[|JIII|

06l 08L 0ZL 09L 0SL OFL O€L 0cZk OLL 00L 06 08 0. 09 0s or 0€ 0¢ ol

00z

Service ¢ Dienstverlening * Serwis * Servis + CepsucHas cnyxb6a

Name * Naam « Nazwa * isim + Hassarne

SAMBREPB

Nr. * No. * Homep

4426 4757 9631 4658 1306 4543 5851 5912

Typ«Ty pe-Tip- Tun

140X200CM 180X200CM

KB-631

iy

"

P

M8x13
4x
\&/
y 130x47x47 _9 119x52x170 y M5x40x100 y 85x26x2. 0T y M5x35x310
4x 1x 6X







B

M8x30

ﬂ4x

</

M8x19

@ x

B4

M8x13
4x

0

B

\

M5x40x100
1x

M8x30
8x

i

M8x19
8x

©

B

M8x13
8x

0

B

119x52x170
4x

—4f

B

M5x40x100
1x

&

B

@30x3
4x

J













	1
	图纸和视图
	模型


	2
	图纸和视图
	模型


	3
	图纸和视图
	模型


	4
	图纸和视图
	模型


	5
	图纸和视图
	模型


	6
	图纸和视图
	模型


	7
	图纸和视图
	模型


	6.pdf
	图纸和视图
	模型


	5.pdf
	图纸和视图
	模型


	4.pdf
	图纸和视图
	模型


	3.pdf
	图纸和视图
	模型


	2.pdf
	图纸和视图
	模型





